

СОФИЙСКИ УНИВЕРСИТЕТ  
"Св. Климент Охридски"  
1504, София  
бул. "Цар Освободител" № 15  
тел: 02 / 93 08 200  
факс: 02 / 946 02 55



SOFIA UNIVERSITY  
"St. KLIMENT OHRIDSKI"  
Sofia 1504, Bulgaria  
blvd. "Tzar Osvoboditel" 15  
Tel. +3592 93 08 200  
Fax: +3592 946 02 55

Изходящ № 72-00-150 от 17.02.2015

ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

## ПОКАНА

за представяне на оферти във връзка с публикуваната публична покана при условията и по реда, регламентирани в Глава осма „а“ от ЗОП – „Възлагане на обществени поръчки чрез публична покана“, за възлагане на обществена поръчка *с предмет:*  
**„Изграждане на оранжерия за екзотична растителност в Университетска ботаническа градина, гр. Балчик за нуждите на проект "Cross Border Gardening Art by Black Sea", Application code: 2(4i)-3.1-12 MIS – ETC Code 697, финансиран по Програма Трансгранично сътрудничество Румъния-България 2007-2013“,**

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл.14, ал. 4, т. 2 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) Ректорът на Софийския университет «Св. Климент Охридски», гр. София 1504, бул. „Цар Освободител“ № 15, Ви отправя покана за представяне на оферти при условията и по реда на Глава осма „а“ от ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изграждане на оранжерия за екзотична растителност в Университетска ботаническа градина, гр. Балчик за нуждите на проект "Cross Border Gardening Art by Black Sea", Application code: 2(4i)-3.1-12 MIS – ETC Code 697, финансиран по Програма Трансгранично сътрудничество Румъния-България 2007-2013.

#### 1) Прогнозна стойност на обществената поръчка

Общата прогнозна стойност на поръчката е **238 176,42 лв. без ДДС,**

Участниците трябва да изготвят предложенията си при съобразяване с максималната стойност на осигурения от възложителя бюджет. Участници, които са предложили ценово предложение, по-високо от посочената прогнозна стойност, се отстраняват от участие.

#### 2) Източник на финансиране

Средствата за осъществяване предмета на поръчката се осигуряват по Проект "Cross Border Gardening Art by Black Sea", Application code: 2(4i)-3.1-12 MIS – ETC Code

697, финансиран по Програма Трансгранично сътрудничество Румъния-България 2007-2013“.

Поканата за представяне на оферти се публикува едновременно в Профила на купувача на Университета и на Портала за обществени поръчки. В деня на публикуването възложителят изпраща съобщение за поканата до средствата за масово осведомяване.

Настоящата покана има за цел да Ви информира за изискванията на възложителя, необходими за подготовката на офертите за изпълнение на обществената поръчка.

Документацията за настоящата обществена поръчка е безплатна и може да бъде изтеглена от всяко заинтересовано лице от електронната страница на **Софийския университет „Св. Климент Охридски“**: <http://www.uni-sofia.bg>, раздел „Профил на купувача“.

Участниците могат да получат допълнителна информация за обществената поръчка от отдел "Обществени поръчки" на тел. 93 08 541; 93 08 259; 846 42 10; e-mail: [op@admin.uni-sofia.bg](mailto:op@admin.uni-sofia.bg)

Лицата, които подават оферти, следва да се запознаят и да се съобразят с всички указания, образци, условия и изисквания, посочени в документацията към поканата.

Всяка оферта трябва да съдържа най-малко:

1. данни за лицето, което прави предложението;
2. техническо предложение;
3. ценово предложение;
4. срок на валидност на офертата.

Офертите се подават в деловодството на Университета, на адрес гр. София, бул. „Цар Освободител“ № 15, етаж 1, стая 114-115, приемно време от 9:00 до 17:00 часа.

Всяка оферта трябва да се представи в запечатен непрозрачен плик (пакет) от участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка или куриер. Върху плика участникът следва да посочи предмета на поръчката, номера на поканата, наименованието на участника, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес.

Крайният срок за получаване на офертите е **16.30 часа на 26.02.2015 г.**

Офертите на участниците ще бъдат отворени от комисия, определена със заповед на възложителя, на 26.02.2015г. в 16:45ч. след изтичане на срока за получаване на офертите, в сградата на Ректората, гр. София 1504, бул. "Цар Освободител" № 15

Всички оферти, които отговарят на обявените от Възложителя условия и бъдат допуснати до разглеждане, ще бъдат оценявани по критерия **«икономически най-изгодната оферта»**.

Приложение: Документация за участие

**ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

РЕКТОР:

проф. дин Иван Илчев





АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лега 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg), [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p><b>Деловодна информация</b>          Партида на възложителя: 00640          Поделение: _____          Изходящ номер: 72-00-150 от дата 17/02/2015          Коментар на възложителя:</p>

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Софийски университет «Св. Климент Охридски»		
Адрес бул. „Цар Освободител“ № 15		
Град София	Пощенски код 1504	Страна Р България
Място/места за контакт Ректорат, отдел Обществени поръчки	Телефон 02 9308541	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Бистра Петрова или Вера Дянкова		
E-mail <a href="mailto:op@admin.uni-sofia.bg">op@admin.uni-sofia.bg</a>	Факс 02 9460255	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="https://www.uni-sofia.bg">https://www.uni-sofia.bg</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/universitet_t/administraciya/otdel_obschestveni_por_chki/profil_na_kupuvacha">https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/universitet_t/administraciya/otdel_obschestveni_por_chki/profil_na_kupuvacha</a>		

### РАЗДЕЛ II

<p><b>Обект на поръчката</b>  <input checked="" type="checkbox"/> Строителство      <input type="checkbox"/> Доставки      <input type="checkbox"/> Услуги</p>
<p><b>Кратко описание</b>          Предметът на настоящата обществена поръчка е „Изграждане на оранжерия за екзотична растителност в Университетска ботаническа градина, гр. Балчик за нуждите на проект "Cross Border Gardening Art by Black Sea", Application code: 2(4i)-3.1-12 MIS – ETC Code 697, финансиран по Програма Трансгранично сътрудничество Румъния –България 2007-2013“.          Настоящата обществена поръчка се възлага с оглед реализирането на инвестициите, предвидени като част от горепосочения проект,</p>

чиято обща цел е да допринесе за трайно икономическо развитие на граничния регион Област Констанца – Област Добрич и за консолидирането на румънския и българския морски туризъм чрез удължаване на активния почивен сезон, основавайки се на разнообразяването на природните и културни туристически атракции.

Инвестицията, предвидена по проекта ще се реализира на територията на Университетска Ботаническа градина гр. Балчик, област Добрич и включва изграждане на оранжерия за екзотична растителност в Университетска ботаническа градина, гр. Балчик. Инвестиционният проект Оранжерия за екзотична растителност в университетска ботаническа градина в град Балчик е разработен на основание виза за проектиране – скица N 10845/07.08.2013 г., издадена въз основа на документ с входящ номер 99-9080/07.08.2013г. от Община Балчик по кадастрална карта и кадастрални регистри, одобрени със заповед 300-5-5/04.02.2004 г. Сградата се намира в северната част на Университетска ботаническа градина гр. Балчик (имот ПИ с идентификатор 02508.7.155 по КККР в град Балчик). Разположена е в разсадник, входът е от северозапад, съобразно съществуващата алейна мрежа, а за техническо обслужване е предвиден втори вход от югоизток. Сградата е предвидена за оранжерия за екзотична растителност. Представлява едноетажна метална постройка със скатен покрив и покритие от еднокамерен поликарбонат. В нея са предвидени отопляем басейн за водни растения, зона за растителност и пътека. Оранжерията ще бъде с достъп за посетителите на ботаническата градина, като входът за тях е от северозападната част и е с преддверие, а на югоизток вторият вход за техническо обслужване е предвиден на две нива. В него са разположени инсталациите за басейна и котел

Оранжерията е предназначена за експониране на екзотични растения (предвижда се публичен достъп), но също така и за ограничено размножаване на растения за нуждите на Ботаническата градина с площ от 162 м<sup>2</sup>.

Оранжерията се разполага на територията на Университетска ботаническа градина, гр. Балчик – ПИ №155, известен като „Разсадника“ и предвид установения начин на трайно ползване – извън границите на защитена местност Ботаническа градина – Балчик, обявена със Заповед РД – 130 от 27.01.2005 на МОСВ.

#### **Общ терминологичен речник (CPV)**

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45214000	

#### **РАЗДЕЛ III**

##### **Количество или обем (Когато е приложимо)**

Предвидените за реализацията на проекта видове и количества строително-монтажни работи съгласно одобрения технически проект са изброени в Приложение Б „Технически спецификации и количествено-стойностни сметки“, което е неразделна част от настоящата документация.

Прогнозна стойност

(в цифри): 238176.42 Валута: BGN

##### **Място на извършване**

Университетска ботаническа градина в град Балчик

код NUTS:

BG33

**Изисквания за изпълнение на поръчката**

1. Всички строителни материали трябва да отговарят на изискванията на действащите Български държавни стандарти (БДС), на изискванията на инвестиционните проекти, EN или, ако материалите са внос, да бъдат одобрени за ползване на територията на Република България и да са с качество, отговарящо на гаранционните условия. Не се допуска изпълнение на СМР с материали, които не отговарят на закона за техническите изисквания към продуктите.

Изисквания за качество на предвидените работи относно гарантиране на:

- Качеството на материалите за строителния процес – Качеството на влаганите материали в хода на изпълнение на договора ще се доказва с декларация за съответствието на строителния продукт, подписана и подпечатана от производителя или негов представител (съгласно Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти, приета с ПМС № 325 от 06.12.2006 г.) или сертификат за качество. Влаганите строителни материали трябва да бъдат придружени с декларация за съответствие и с указания за прилагане на български език, съставени от производителя или от неговия упълномощен представител или сертификат за качество.

- Качеството на изпълнението на отделните видове работи – съгласно нормативната база, която урежда изпълнението на строителния процес – Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти (обн. ДВ бр.106/2006 г.); „Правила за извършване и приемане на строителни и монтажни работи“/ПИПСМР/;

2. Изисквания за Технология на изпълнението:

Технологията на изпълнение на видовете строително-монтажни работи да бъде съобразена с предвижданията на проектите и да осигурява максимална ефективност и качество. Да се спазват изискванията на действащите Правилници за изпълнение на видовете строително-монтажни работи.

3. Изисквания за здравословни и безопасни условия на труд СМР се извършват при строго съблюдаване на техниката на безопасност и охрана на труда, както и всички изисквания по ЗЗБУТ (Закон за здравословни и безопасни условия на труд). Задължително се прави застраховка по чл. 171 от ЗУТ и по реда на Наредбата за задължително застраховане на работниците и служителите за риска „трудова злополука“, важащи за целия период на договора.

Изпълнението на СМР трябва да се съобразят с всички нормативните актове по безопасност на труда за различните дейности, видове работи и работно оборудване, като:

- Наредба № 2 за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи (ДВ, бр.37 от 2004 г.);

- нормативните актове по безопасност на труда за различните дейности, видове работи и работно оборудване;

- Наредба № 3 за задължителните предварителни и периодични медицински прегледи на работниците (обн., ДВ, бр.16 от 1987 г., изм. бр.65 от 1991 г. и бр.102 от 1994 г., 78 от 2005 г.)

- Наредба № 5 за осигуряване на здравословни и безопасни условия

на труд на работниците по срочно трудово правоотношение или временно трудово правоотношение (ДВ, бр.43 от 2006 г.)  
 - Наредба № 3 за минималните изисквания за безопасност и опазване на здравето на работещите при използване на лични предпазни средства на работното място. (ДВ, бр.46 от 2001 г.) и др.  
 Горепосочените мероприятия, норми и правила по техника на безопасността на СМР не изчерпват всички въпроси, свързани с безопасността на работата при строителството.  
 Участникът трябва да разполага с техническото оборудване за изпълнение на обществената поръчка.  
 Участникът следва да притежава внедрени системи в областта на строителството-описани в документацията.  
 Участникът следва да бъде вписан в ЦЕНТРАЛЕН ПРОФЕСИОНАЛЕН РЕГИСТЪР НА СТРОИТЕЛЯ на Камарата на строителите в България <http://www.ksb.bg/> с право да изпълнява строежи на територията на Република България от шеста категория  
 Участникът да притежава застраховка „Професионална отговорност в строителството“, по смисъла на чл.171 от ЗУТ със срок на валидност, отговарящ за целия срок на договора

**Критерий за възлагане** най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

Общата оценка на офертата на всеки потенциален изпълнител (К) се изчислява чрез сумиране на точките за отделните коефициенти по следната формула:  $K = K1 + K2 + K3$ , където:

K1 - Предлаганата цена - тежест в общата оценка 75%

K2 - Гаранционен срок - тежест в общата оценка 20%

K3 - Срок на изпълнение - тежест в общата оценка 5%

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 26/02/2015 дд/мм/гггг

Час: 16:30

**Европейско финансиране**Да  Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

[https://www.uni-](https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/universitet_t/administraciya/otdel_obschestveni_por_chki/profil_na_kupuvacha/publichni_pokani)

[sofia.bg/index.php/bul/universitet\\_t/administraciya/otdel\\_obschestveni\\_por\\_chki/profil\\_na\\_kupuvacha/publichni\\_pokani](https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/universitet_t/administraciya/otdel_obschestveni_por_chki/profil_na_kupuvacha/publichni_pokani)

Офертите на участниците ще бъдат отворени от комисия, определена със заповед на възложителя, на 26.02.2015г. в 16:45ч. след изтичане на срока за получаване на офертите, в сградата на Ректората, гр. София 1504, бул. "Цар Освободител" № 15.

**РАЗДЕЛ IV****Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 26/02/2015 дд/мм/гггг